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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на каждое из заданий 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 4.3, 6, 9 оценивается
1 баллом. 

Полный правильный ответ на задание 3, 5 и 8.1 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 

Правильный ответ на задание 7 оценивается 2 баллами. Если в ответе переставлены 
местами два элемента, выставляется 1 балл, более двух элементов – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
3 216
5 441
6 3
7 25143
9 3

1.1 фотосинтез 

1.2 физиология 

1.3 углекислый газ 
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2.1 1 

2.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: рост и развитие

растения ИЛИ формирование всех остальных типов и видов тканей растения 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
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4.1 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Верно подписаны три части листа 2 

Верно подписаны только две части листа 1 

Верно подписана только одна любая часть листа. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 

4.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать объяснение: у простого листа одна

листовая пластинка, а у сложного две и более листовые пластинки на одном 

черешке 

Правильно приведено объяснение 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 

4.3 основание 
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8.1 112121 

8.2  
Указания к оцениванию Баллы 

Правильный ответ должен содержать по три примера организмов, относящихся 

к царствам Растения и Грибы 

Правильно указано по три примера организмов в каждом царстве 2 

Правильно приведено два-три примера организмов, относящихся к одному 

царству, и два примера организмов, относящихся к другому царству 

1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный  

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) основание – значение для человека;

2) группа 1 – полезные: дрожжи, польский гриб, лисичка;

3) группа 2 – неполезные (вредные, ядовитые): мукор, мухомор красный, бледная

поганка

Правильно заполнены пять ячеек таблицы 3 

Правильно заполнены только четыре любые ячейки таблицы 2 

Правильно заполнены только три любые ячейки таблицы 1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 3, 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл − 24. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–9 10–14 15–19 20–24 
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